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第３回地域連絡協議会を開催しました 
 

 
令和元年１０月４日（金）に、グリーンホール６０１会議室にて第３回「自立支援セン

ター（仮称）板橋寮」地域連絡協議会を開催しました。 

  
今回の議事 
１ 擁壁・地盤調査の結果報告 
  擁壁・地盤調査について、結果を報告しました。 
２ 基本設計(案)について 
  第２回「自立支援センター（仮称）板橋寮」地域連絡協議会（令和元年９月１３日）
開催後、委員及び地域住民の皆様にいただいた基本設計(案)に関するご意見・ご要望に
関するアンケート結果をふまえ、実施設計を進める上で基準となる基本設計(案)を決定
しました。 

３ 今後の予定について 
  豊島寮見学会の案内、第４回地域連絡協議会の日程調整について確認しました。 
 

                            
 

擁壁・地盤調査の結果報告 
 
○擁壁調査（令和元年８月２０日実施） 
  擁壁調査は、目視と採寸で行いました。その結果、劣化と目違い（継ぎ目のずれ）が
見られました。１０月下旬※に具体的な工事に向けた擁壁近辺の地盤調査を行い、この
結果を実施設計へ反映していきます。 ※擁壁近辺の地盤調査日程：令和元年１０月２８日～２９日 

 
○地盤調査（令和元年８月２６日～２８日実施） 
  地盤調査は、敷地の中央１か所で標準貫入試験（質量 63.5ｋｇのおもりを落下させ
て、30ｃｍ打ち込むのに要する打撃回数を測定する試験）により行いました。その結

果、隣接する板橋看護専門学校と同様の地層であり、自立支援センターを建設すること
に問題がない土地であることがわかりました。 

 
 

第２回豊島寮見学会のご案内 
 
○令和元年１１月１５日（金）午後１時 30 分～午後４時まで 
自立支援センター「豊島寮」の見学会を開催いたします。 

 



基本設計の決定について 
 
◆基本設計は、Ｂ案(３階建案)に決定しました。 
 令和元年９月１３日に開催した第２回地域連絡協議会で基本設計(案)２案（Ａ案：２階

建案とＢ案：３階建案）を提示させていただきました。また、令和元年９月１９日に開催

した近隣住民の方対象の住民説明会で、二つの基本設計(案)や日影状況について説明させ

ていただきました。  

その上で、委員と近隣住民の皆様に基本設計(案)に関するアンケートへご回答いただき

ました。アンケート結果は、Ａ案は建設予定地から離れた場所にお住まいの方、Ｂ案は建

設予定地に隣接してお住まいの方が多く選んでいる傾向がありました。協議の上、自立支

援センターの影響を最も多く受ける隣接住民の方のご意見・ご要望を尊重し、基本設計は

Ｂ案を基準とすることに決定しました。 

◆Ｂ案（３階建案）の特徴をお伝えします。 

 ○北側住宅地から建物までの距離が離れています。 

 ○建物を南西側に寄せる余地があります。（Ａ案は建築面積が大きくなるため、建物を

南西側に寄せる余地がありません。） 

 ○日影については、階数が３階で建築面積が小さいため、影が長く細くなります。 

 

   

 
 
（質問）駐車場のスペースは廃止し、近隣の施設で借りることはできないのか。そうすれ

ば、建物を更に西へ寄せることができるのではないか。 
（回答）巡回相談や、就労により自立支援センターから退所された方のフォローアップの

ための訪問やお弁当の配達、布団乾燥作業のために、敷地内に法人専用の駐車ス
ペースが必要となります。 

（質問）Ｂ案の各居室の定員が８人や１２人となっているが、入所者の居住スペースは適
正に確保されているのか。 

（回答）東京都と特別区人事厚生組合で定めている基準(居室床面積は入所者一人あたり
3.3 ㎡以上を確保する)を備えています。今後、建物内の設計については、実施
設計の中で委員や住民の皆様のご意見を伺いながら検討していきます。 

 

次回(第 4 回)の地域連絡協議会について 
 

 日時：令和元年１２月１８日（水） 午後６時３０分～ 

 場所：板橋区役所 大会議室Ｂ 

  議題：「自立支援センター（仮称）板橋寮」の実施設計 

     について、擁壁付近の地盤調査結果報告 ほか 

※傍聴をご希望される方は先着順で受け付けます。事前に下記の問合せ先までお申し込みくださ

い。 
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